

烟台银行与国、地税开启“银税互动”

小微企业无需抵押,诚信纳税即可贷款

本报12月23日讯(记者 李园园) 22日,烟台市国税局、地税局、烟台银行“银税携手共建 助力企业发展”签约仪式举行,政府与银行共同搭建“银税互动”平台,帮助小微企业解决融资难问题,纳税信用等级高的小微企业,无需抵押物即可在银行贷到款。

当前,经济下行压力加大,部分企业经营困难。尤其是小微企业,一直以来都面临贷款难、融资贵的问题,很大程度上制约了小微企业的发展和壮大。此次,烟台市国税局、地税局、烟台银行积极搭建银税合作平台,烟台银行专门为纳税信用等级优良的小微企业配套设计了“税融贷”产品,依托税务系统的大数据支持,在无需抵押、担保的情

况下,为诚信纳税的小微企业提供信用贷款。单笔信用贷款额度最高100万元,通过组合贷款最高可以贷款3000万元,贷款随借随还,额度可循环使用,将切实有效缓解“轻资产、重信用”的小微企业融资难题,开辟了银税企合作的新渠道。

哪些小微企业能享受“税融贷”?最高能贷多少钱?烟台银行小企业贷款部副总经理李建章介绍,烟台银行“税融贷”业务将为近两年按时足额纳税,且年度纳税额在10万元以上的小微企业提供最高100万元额度的信用贷款。根据纳税信用等级,企业分为A、B、C、D四个等级,税融贷针对A、B两级的小微企业发放贷款。银行根据企业所纳增值税和营业税的情况,测算出发放

贷款的额度。小微企业在初创期,往往找不着担保单位,而烟台银行的“税融贷”不需要抵押,只需要借款企业法人夫妻双方提供连带责任保证,解决了企业的担保难题。“税融贷”审批时间短,最快1天。而且额度可循环,还可与其他贷款组合融资,提升企业的综合贷款额度。“税融贷”在芝罘区经过几个月的试点,已发放1.1亿元的贷款额度。

据悉,2015年来,烟台银行共筹集社会资金540亿元用于支持烟台市地方经济发展,其中,累计向全市小微企业提供融资275亿元,先后推出了“链式快贷”“助保贷”“续贷通”“政府采购贷”“结算贷”等系列小微企业融资产品,有力支持了全市小微企业融资需求。



烟台市国税局、地税局、烟台银行“银税携手共建 助力企业发展”签约仪式举行。本报记者 李园园 摄

正宗日照绿茶一斤80元,你没听错!

本报推出放心茶,等你来品尝

本报12月23日讯(记者 李静) 天气冷了,为了给市民提供好茶,本报联合日照北茶茶业有限公司推出正宗日照绿茶销售活动,推出红茶和绿茶各两款。本次活动销售的茶叶全部来自日照,确保产地正宗。茶叶从基地产出后直接销售,减少中间环节,给市民最大实惠。

日照是山东省最大的绿茶生产基地,素称“北方第一茶”的日照绿茶具有干茶墨绿,冲泡后汤色黄绿明亮,栗香浓郁,回味甘醇,叶片厚,香气高,耐冲泡等独特优良品质,被誉为“中国绿茶新贵”。

“这几款茶叶都是性价比比较高的茶叶,适合普通百姓消费。”茶企工作人员介绍道,茶树生于北纬35度,光照充足,昼夜温差大,茶叶生长期长,利于内含物的积蓄,健康物质更丰厚,滋味更醇

厚。

日照北茶茶业有限公司前身是成立于南茶北移期间的日照市独垞茶厂,积累了几十年的采茶、制茶、存茶的实践与研究经验。目前公司创建了“公司+基地+农户”的经营机制,实行统一管理、统一收购、统一生产、统一加工,公司与农户按市场化运作,按质论价,保障茶叶原料收购。

本次活动采用从基地拿货直接对接消费者的模式,减少中间环节,压缩利润空间,让渡最大利润给消费者,价格实惠亲民。活动推出红茶、绿茶分别两款,其中500g装的绿茶售价分别为80元和150元,红茶售价分别为100元和150元。想要订购的市民可拨打咨询电话,咨询电话13792568027。



太平人寿烟台中支 “对话名家”龙永图专场开讲

19日上午,太平人寿烟台中心支公司“对话名家 畅享2016”系列活动第三场讲座在南山皇冠假日酒店举行。原对外贸易经济合作部副部长、中国加入世贸组织谈判首席谈判代表、博鳌亚洲论坛秘书长龙永图现身开讲,他不仅大谈与烟台的渊源,还就当下的经济问题进行了解析。500余位听众到场聆听讲座。

演讲中,对于当前国内经济放缓的情况,龙永图表示,这是政府主动调控的结果。过去的高速发展在增加了社会财富以及提高了百姓生活水平的同时,也

给社会和环境带来了沉痛的代价,社会公平问题、环境问题、产品和服务质量问题成为了当前中国所必须面对和解决的问题。他认为,当前中国经济的基本面总体向好,建议企业应该主动思考如何转型,使自己的产品和服务能更贴近老百姓的需求。

对于当前的国际经济形势,龙永图坚定地认为,没有发展就没有发言权,没有发展就没有国际地位,因此中国必须将发展作为第一要务,在发展硬实力的同时,也必须同时发展软实力,这也是对每个中国人的要求。